

POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU MANAGEMENTU

FILOGROUP akciová společnost je organizace zajišťující činnosti a poskytující produkty a služby v oblasti Výroby, zpracování a prodeje bavlněných, viskóзовých a směsových přízí.

Společnost FILOGROUP akciová společnost se zabývá výrobou, zpracováním a prodejem bavlněných, viskóзовých a směsových přízí, které mají uplatnění v širokém spektru odvětví lidské činnosti. Společnost byla založena v roce 1997.

Historická výstavba naší přádelny byla započata v roce 1857. Nejprve se zde vypřádala lněná příze. Na počátku minulého století byl závod přebudován na výrobu bavlněné příze. V současné době je bavlněná příze stále hlavním výrobním sortimentem.

Naše společnost má dlouholetou tradici ve výrobě bavlněných přízí. Vyrábí příze z mykané i česané bavlny vypřádané prstencovým i bezvřetenovým způsobem, jednoduché i skané, rezné, bělené, případně barvené. Dále můžeme nabídnout zákazníkům příze z viskóзовé stříže i směsové příze. Operativností a širokým sortimentem vyráběných přízí uspokojíme zákazníky z řad pletáren, tkalcoven i nitáren v naší republice i v zahraničí.

Vedení vytvořilo, zavedlo, aktualizuje a neustále udržuje postupy vhodné pro účely a kontext se strategickým zaměřením organizace, zavazuje se k operativním reakcím na příslušné požadavky zákazníků zejména řešením rizik a příležitostí, které ovlivní shodu produktů a služeb a neustále tak bude zvyšovat spokojenost zákazníků. Vrcholové vedení vytvořilo, implementovalo a neustále udržuje a aktualizuje přijatou politiku integrovaného systému managementu, včetně povahy, rozsahu a environmentálních dopadů jejích činností, produktů a služeb a poskytuje tím rámec pro stanovení cílů. Vrcholové vedení bude tímto zaměřením trvale prokazovat svou vůdčí roli a závazky a bude trvale určovat, chápat a neustále plnit požadavky zákonů a předpisů.

Vedení organizace se zavazuje:

- ve všech svých činnostech, souvisejících produktech a službách dbát důsledně na ochranu včetně prevence znečištění a minimalizaci možných negativních dopadů na jednotlivé složky životního prostředí
- soustředit se na další aktuální specifické závazky relevantní pro kontext organizace
- k plnění závazných povinností
- k neustálému zlepšování integrovaného systému managementu pro zvýšení environmentální výkonnosti a shody produktů a služeb.

Povedeme organizaci k trvalé prosperitě, neustále se zlepšující odborné úrovni, kvalitě a environmentální výkonnosti, které naše zákazníci vždy uspokojí. K naplnění stanovené politiky se zavazujeme neustále zlepšovat integrovaný systém managementu. Politiku integrovaného systému managementu se zavazujeme udržovat jako dostupnou a neustále udržovanou aktuální dokumentovanou informaci. Politiku integrovaného systému managementu budeme neustále komunikovat se zaměstnanci organizace a relevantními zainteresovanými stranami s cílem jejího pochopení a aplikace plnění požadavků.

